

Naše Kameničky

Rok vydání: 2011
Číslo: 4

Vydavatel: Obecní úřad Kameničky
Zpracoval: **FATTLE**

Vážení spoluobčané!

Úvodem bych Vás chtěl co nejsrdečněji pozdravit a popřát Vám před nadcházející zimou hodně zdraví. Do rukou se Vám dostává další - letos již čtvrté - vydání našeho obecního zpravodaje. Předložíme Vám v něm informace o tom, co se v obci za uplynulé období událo, a také o tom, co bychom rádi uskutečnili. Bohužel ne všechno se daří tak jak jsme si představovali, ale přesto věříme v další úspěšný rozvoj naší obce.

Petr Rybička, starosta obce

JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE

RADA OBCE – SOUHRN VŠECH JEDNÁNÍ

- přijala žádost H. Dobiášové o přidělení obecního bytu
- projednala pronájem části cca 500m² pozemku p. č. 688/90 P. a M. Adámkovým
- vzala na vědomí Protokol o státní kontrole v ZŠ a MŠ Kameničky
- projednala zprávu firmy Partners o revizi stávajících pojistných smluv obce Kameničky a rozhodla o rozšíření pojistné smlouvy o pojistné na záplavu a povodeň
- projednala pronájem parcely č. 686/1 o výměře 93m² v KÚ Kameničky panu P. Netolickému
- zamítla žádost FK Kameničky o finanční podporu při rekonstrukci zázemí fotbalového stadionu v roce 2012
- schválila prodej palivového dřeva svým občanům v ceně 600 Kč/1m³, zároveň omezuje prodané množství pro jedno číslo popisné do 5 m³

INFORMACE ZE SPRÁVY OBCE

JÍZDNÍ ŘÁDY

Vedení obce průběžně řešilo s firmou Oredo připomínky občanů k návrhu nového jízdního řádu. Komunikace s touto firmou se zlepšila a je patrná snaha o řešení našich připomínek a v návaznosti na jednotlivé spoje i kompletní řešení s ostatními obcemi. Návrh je stále zveřejněn na webové adrese www.oredocz.

MOŽNOST STRAVOVÁNÍ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ

V letních měsících proběhla rekonstrukce školní jídelny. Občané byli informováni o následné možnosti odběru obědů, proto byla zpracovaná cenová kalkulace. Pro srovnání uvádím i ceny obědů z ZD Vysočina:

ZD Vysočina - oběd 60,- Kč i s dopravou (63,- i s dopravou do Chlumětína)

ZŠ Kameničky – oběd 53,-Kč, doprava 10,- Kč (do Chlumětína 13,-Kč)

V případě zájmu o odběr obědů se obraťte na ředitelství ZŠ Kameničky.

Yvona Jandová, místostarostka obce

NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA

OVOV

Robert Změlík a Roman Šebrle, olympijští vítězové v desetiboji, královské atletické disciplíně, se rozhodli připravit pro žáky nejen základních škol atraktivní pohybový program s názvem Odznak Všestrannosti Olympijských Vítězů – OVOV.

Kladou si za cíl přispět ke zvýšení osobní aktivity co největšího počtu dívek a chlapců a dát současné generaci školáků příležitost zkusit sportovní začátky podobnou formou, jaká se osvědčila jim a vytvořit podmínky pro všechny, které OVOV dokáže oslovit.

S projektem OVOV se plně ztotožňuji a společně s paní učitelkou Kosařovou se snažíme o jeho plnění v ZŠ Kameničky. Naším prvořadým úkolem je vzbudit nejen v žácích, ale i rodičích či učitelích zájem o pohybovou aktivitu a vyvarování se zdraví ohrožujících věcí či návyků, jakými jsou např. alkohol, cigarety, sezení u počítače apod. OVOV učí všestrannosti, není náročné a nepotřebuje žádné výjimečné pomůcky či prostory. Nemá limity ani věku, ani sportovních schopností a pustit se do něj může úplně každý. Tabulky pro sledování výsledků a získávání odznaků jsou vytvořeny pro věkovou kategorii 7 – 100 let.

A jaké jsou disciplíny OVOV? Disciplíny byly vybrány tak, aby rozvíjely bezproblémovou koordinaci rychlých pohybů, orientaci v prostoru, bleskovou startovní reakci, výbušnou sílu dolních končetin, dynamickou sílu svalů ruky, běžeckou rychlost a houževnatost. Disciplín je deset jako v desetiboji, dvě disciplíny mají alternativu – sprint na 60 m, skok daleký, hod medicinbalem, shyby, plavání nebo švihadlo, trojskok z místa, kliky, leh – sedy, hod míčkem, běh na 1000 m nebo dribling s basketbalovým míčem.


Stejně jako desetibojáři získávají svými výkony v jednotlivých disciplínách body, které se sčítají, tak každý, kdo plní jednotlivé disciplíny OVOV, získává body podle bodovacích tabulek. Výsledný součet bodů je ukazatelem stupně odznaku. Bodovací tabulky jsou pro všechny kategorie jednotné, liší se pouze úroveň hodnoty bodů k získání odznaku OVOV.

Pro záznam vlastních výkonů byla vytvořena záznamová knížka, tzv. „Ovéčko“, která obsahuje jednoduché instrukce, jak správně provádět jednotlivé disciplíny, tabulky pro zapisování svých výkonů a bodovací tabulky. Ovéčko mohou zájemcům nejen sehnat, ale také pomoci s jeho vyplněním. Více informací lze získat u mě nebo na webových stránkách www.ovov.cz.

Za tento projekt jsem moc rád a doufám, že nejen podpoří snahu všech sportovně se vyžít, ale že bude také stavebním pilířem pro vzestup české sportovní slávy.

Mgr. Pavel NOVÁK, okresní koordinátor OVOV a učitel na ZŠ Kameničky

POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ JARMARK



Žáci ZŠ Kameničky Vás co nejsrdečněji zvou na

VÁNOČNÍ JARMARK,

který se bude konat **ve školní jídelně 1. adventní neděli**

27. 11. 2011 od 13:00 do 15:30.

Přijďte se s námi vánočně naladit, zhlédnout živý betlém, zazpívat si koledy a zakoupit výrobky žáků, které udělají radost Vám i Vaším blízkým.

Z ČINNOSTI SPOLKŮ

FC KAMENIČKY - ZHODNOCENÍ PODZIMNÍ ČÁSTI FOTBALOVÉ SEZÓNY 2011- 2012

Prvním listopadovým víkendem skončila podzimní část fotbalové sezony 2011 – 2012 a nasnadě je rekapitulace výsledků a zhodnocení stanovených cílů.

A - Mužstvo dospělých / krajská 1.B.třída, skupina A /

Vstup do podzimní části se našim mužům moc nepovedl a zisk jednoho bodu po čtyřech odehraných kolech nevěstil nic dobrého. Nakonec však vše dopadlo relativně dobře a mužstvo přezimuje na pěkném 8. místě se ziskem 16 bodů. Tým je kompaktní, má bojovného ducha a pokud nás nebudou trápit zranění, můžeme na jaře pomýšlet na umístění i o několik příček vyšší.

B – Mužstvo dospělých / IV. třída /

Po loňské euforii a boji o postup do III. třídy přišlo uklidnění a chlapi plní to, co si předsevzali, hrají pro zábavu a pro radost a na výsledcích je to znát. Tým částečně doplňují dorostenci, kteří se připravují na přestup mezi dospělými. Po podzimu 8. místo a zisk 17 bodů je velmi slušný výsledek, osobně si myslím, že však mají na první polovinu tabulky.

Dorost / krajská soutěž, skupina A /

Po reorganizaci dorosteneckého fotbalu v Pardubickém kraji se vytvořila zcela nová krajská skupina, kde na sebe naráží ostřílené krajské celky s mužstvy, která využila přímého přihlášení bez předchozího nutného postupu. Na kvalitě soutěže je to znát. Náš tým se potýká, asi jako každý mládežnický oddíl, s nedostatkem hráčů, s herní a tréninkovou morálkou a předzápasovou disciplínou. Podzimní 7. místo a zisk 19 bodů je nejen příslibem, ale i závazkem pro jarní část soutěže. Přes zimu se budeme snažit družstvo posílit o 2-3 hráče.

Mladší žáci / okresní přebor /

Po rozpadu starších žáků, kde po odchodu do dorostu, zůstali pouze dva hráči, jsme byli nuceni přihlásit do okresního přeboru pouze mužstvo mladších žáků, které čítá celkem 9 hráčů. Kluci se však do soutěže „zakousli“ a vytvořili skvělou partu, která si jde za svým cílem a to je vítězství v celém ročníku. Mají na to dobře našlápnuto, na podzim prohráli pouze jedno smolné utkání a jsou se ziskem 21 bodů na prvním místě tabulky.

Starší příprava / okresní přebor /

Náš fotbalový potěr si v okresním přeboru nevede vůbec špatně a pokud je v plné síle, drtí jednoho soupeře po druhém. V pomyslné tabulce / od letošního roku se u této kategorie tabulky nevedou / si drží po podzimu skvělé první místo a jejich výkony jsou příslibem pro další věkové kategorie. Jen nás stále trápí tréninková a zápasová morálka u některých jedinců.

*Jiří Hrabčuk
předseda klubu FK Kameničky*

SDH KAMENIČKY



Zřejmě naposled v letošním roce touto cestou zdravím spoluobčany a čtenáře zpravodaje Naše Kameničky.

Bliží se konec roku a s ním pro většinu spolků a organizací také bilancování. Před místními hasiči stojí ještě několik úkolů, aby v letošním roce měli splněno vše, co je třeba, a mohli ho hodnotit jako úspěšný. Je třeba připravit techniku na nadcházející zimní období. Zkontrolovat provozní kapaliny, doplnit aditiva a nemrznoucí směsi a během měsíce prosince uskutečnit technické prohlídky na hasičských vozidlech. Co se týče sportovního vybavení, tak i tady pracujeme na jeho zazimování. Rovněž i na letním parketě proběhly nezbytné práce, které jsou důležité, aby zima nenapáchala žádné, nebo pokud možno co nejmenší škody.

Nyní se ale vrátím o několik týdnů zpět, abych Vás seznámil s děním ve sboru od předchozího zpravodaje. Dne 19.8. se konala na parketě poslední taneční zábava se skupinou MOGUL. 20.8. zajíždělo družstvo mužů na noční soutěž do Kladna, kde z 27 družstev obsadilo celkově 6.místo. Za okrsek skončilo první a do tabulky OK. Ligy si zapsalo důležitých 10 bodů. V období mezi 25. až 30.8. jsme provedli opravu vývěvy na zásahové PS 12. 3.9. jsme se zúčastnili oslav 110 let SDH Vortová. Na oslavách proběhla soutěž a „Kameničky 2001“ obsadily 1. a 2. místo v běhu na 100m překážek, 1.místo ve štafetě a 1.místo v požárním útoku. Tímto výsledkem si zapsaly opět 10 bodů a staly se poprvé v historii mistry OK. Ligy pro rok 2011. 4.9. jsme zavítali do Hlinska na memoriál M.Denka, kde jsme obsadili 11.místo z 28 účastníků. 17.9. se konala ve Slatiňanech nejstarší soutěž na okrese Chrudim (O pohár starosty města). Kameničky 2001 skončily třetí, když nás předstihly pouze SDH Seč a SDH Chrudim. 24.9. jsme odjeli na poslední letošní soutěž dospělých do Podlažic. Na soutěži nás bylo pouze pět, a tak jsme si museli půjčit dva závodníky ze Včelákova. Bohužel jeden z nich udělal špatně spoj na hadicích B a to nás odsunulo na 4. místo. Na vynikající letošní výsledky chceme navázat i v roce příštím. To je samozřejmě podmíněné kvalitním tréninkem, pro který je důležité dobré prostředí a to zatím chybí. Zatím jsme jednali na několika místech, a na jaro se velice reálně rýsuje zlepšení, ale o tom kdo nám vyšel vstříc až příště. Já osobně jsem velice rád, že se nám podařilo po několika letech těžké práce vrátit požární sport v Kameničkách, tam kde býval, když ještě soutěžili třeba Oldřich a Kamil Peškovi, Pavel Bálek, Jiří Sadílek st., Václav Sadílek a mnozí další. Na letošní úspěchy mužů navázali i mladí hasiči, kteří na závodech požární všestrannosti v Brčkovélech dne 15.10. obsadili v silné konkurenci 35 hlídek krásné 4. místo v kategorii starší žáci. V kategorii mladší žáci bylo na startu rovněž 35 hlídek a naši mladí hasiči i s novými členy skončili rovněž na krásném 12.místě. 30.9. proběhlo ve zdejší škole cvičení zásahových jednotek Kameničky, Dědová a podniku ETA. 5.11. proběhlo ve Skutči krajské

setkání Zasloužilých hasičů, kam byly Kameničky pozvány se slavnostním praporem, který nám byl předán starostou SH ČMS, panem ing. Karlem Richterem, před pěti lety.

Dne 30. září jsme doprovodili na poslední cestě našeho člena, bratra Karla Moučku. Čest jeho památce.

Protože s příchodem chladných dnů se rozběhla topná sezóna, tak Vás chci upozornit na opatrnost a obezřetnost. Věřte, že budu velice rád, když pomoc hasičů nebude nikdo potřebovat.

Nejkrásnější svátky a konec roku už klepou na dveře, a tak bych chtěl všem popřát úžasné Vánoce a především pevné zdraví v novém roce 2012. Neberte to jako otřepanou frázi, protože věřte, že vím, o čem mluvím.

Jiří Kosař ml.

SKAUTI



Nový skautský rok jsme zahájili tradičně společnými oddílovými schůzkami. Během **září** probíhaly úvodní družinové schůzky, zaměřené na spolupráci a upevnění vztahů v družinách po letní odmlce. V **říjnu** absolvovaly družiny výpravy do podzimní krajiny v okolí Kameniček. Skauti a skautky se v Pardubicích zúčastnili historicky laděné městské hry **Silver A** (hra inspirovaná skutečnou operací Silver A z roku 1941), kde prokázali, že umí dobře spolupracovat a umístili se na 3. místě. V polovině října uspořádalo středisko tradiční akci pro

širokou veřejnost – **DRAKIÁDU**. Na Hrobce se do soutěže o nejlépe létajícího a nejhezčího ručně vyrobeného draka přihlásilo 35 soutěžících. Cenu za nejhezčího draka si odnesl Ondra Petrlík, nejlépe drak létal Elišce Mudrochové. Čestnou cenu za nejoriginálnějšího draka udělila porota Tomáši Chmelíkovi.



V listopadu jsme pro holky uspořádaly **Velkou Šmoulopárty**, kde byly k vidění nejrůznější šmoulí obleky a roztodivná šmoulí jména. K obědu nechyběla šmoulovačka a holky už vědí, že u Šmoulů jsou modré těstoviny běžné...☺

Více informací o naší činnosti s dětmi naleznete na webových stránkách střediska: www.skautkamenicky.webnode.cz

Michal Novák

OSTATNÍ

ZODPOVĚDNÉ VENČENÍ PSŮ

Všichni to známe, pobíhající psi bez vodítka i bez svého pána způsobují mnoho nepříjemností: exkrementy na všech možných i nemožných místech, hárající feny v ohrožení i za plotem, někdy i nepředvídatelné útoky na kohokoliv, dopravní nehody, spory se sousedy. Někdo možná namítne, že jsme na vesnici a je to tu jiné než ve městě a psům jsou nějaké předpisy ukradené, ale určitě by všichni majitelé pejsků měli dodržovat určitá pravidla, aby omezili případné nepříjemnosti. Některé obce mají zvláštní vyhlášku přesně vymezující místa, kde je povolen volný pohyb psů. Ale to je opravdu poslední krok proti těm majitelům psů, kteří nerespektují práva ostatních lidí a k tomu snad v Kameničkách nemusíme přistoupit. Stačí dodržovat pár pravidel.

Základním pravidlem pro bezpečné venčení je držet psa na vodítku, pokud se nemůžete spolehnout na jeho poslušnost. Psí exkrementy je nutné sbírat na všech veřejných prostranstvích. Je nutné respektovat soukromý majetek a zabránit tam vstupu svých psů. Ani ve volné přírodě nemůže pes volně pobíhat, nesmí rušit ptáky nebo mláďata na zemi, nesmí ohrožovat ani hospodářská zvířata.

Určitě to není nezvládnutelný úkol, je jen na všech, aby ho dodržovali a o to všechny pejskaře žádáme.